Ritchie November 2015 Survey Results

Repondents: Residents

Yes No Total responses
i 100 3 103

Outside

In Ritchie nesihy

i e In Edmonton EdmGhian Total respnses
6 1 0 103
Weekly Menthly Almost never Total responses|
33 37 20 103
Moderately Slightly Not familiar Total responses|
40 26 11 103
Moderately Slightly Not at all Total responses|
11 i 0 103

Moderately Slightly Not at all Total responses|

Wery Moderataly Slightly Mot at all

How important is this program 1o your community

100

Very Moderately Slightly Notatall
Based in your experiences, how confident are you that the
Corner Store Program positively impacts your commercial
cenire
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Respondents: Business Owners

De you have a business in the Ritchie
commercial centre? 8 0
Tero In nearby Outside Total
Where do you live? I B neighbourhood s Savoedn Edmonton responses
How familiar are you with the Comer Moderately Slightly Not Familiar res-:;t:'.lses
Store program?
How important is the Comer Store Moderately Slightly Not Familiar
Program to your business?
Based on your curent experiences,
how confident are you that the Corner
St BIOoEny 0 S B e Moderately Slightly Not Familiar
commercial centre?
8
3]
4
2 1
0 -
Wery Moderately Slightly Mot
Familiar
How important is the Corner Store Program to your
business?
8
3]
4
2
0 0
Very Maderately Slightly Naot Familiar
Based on your current experiences, how confident are
you that the Corner Store Program positively impacts
your commercial centre?
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